Pobora
3 MaTeMaTHKH 3a 4Kiac
yuHs (i) KJacy

(nazea naguarenozo saxnady)

(npiseuwe, im's)

II BapuanT
1. (0,56) O6epu uncao, y sixoro B PO3psai AeCATKIB KAACY THCSY CTOITH nuppa 8
1)254 078 2) 81 603 3) 800 452 4) 802 082

2. (0,56) 3uaiixu yacTky yncen 5600 i 80, BiaMiTh BiANOBIAD.
1)70 2) 44 800 3) 700 4) 5520

3.(0,56) slxoro aicro Moxkua nepesipaTH NpaBHIbHICTE 004HCAeHnn: 18 - 36=6487
BuGepn Binnosinne Bapasxenns.

1) 648-36 2) 648-18 . 3)648:36 4) 648+18

4. (0,56) Yomy nopiBHIOE 3MeRIIyBaHe, IKIIO BN eMEHK nopisnioe 1 000, a pisuuus
Aopieioe 10 ? BuGepn npasuibuy Bianoeixs.
1) 990 2) 10 000 3)1010 4) 100

5. (0,56) He 0649ucaI0109H, BRAKITH npaBy 4acTHHY piBHOcTi (96 - 72) : 6=... .
1) 96:6-72 2) 96:6+72:6 3) 96:6 - 72:6 4)96-72:6

6. (0,56) IMigmiTe BipHy piBHiCTH:
1) 82000r =820xr  2) 82000r =802 kr 3) 82xkr=82 00r 4) 82000r =82 kr

7.(1,56) Iopisusii i nocTas 3naK >,<abo=. 91273 kr+4T1689kr... 13 1852 kr

S5ron35xB—-55x8... 4rox 40 xB
8. (1,56) Bupimm piBusinus.

——

X|:17|=(7]0{0 2|8|0(0|+|y|[=|3|1|0]0

9. (1,56) Hakpecanre npnmoxyrilmc 3aB/10BXKKH 9 cm, mHpHHOI 1 cM. 3amTpuxyiiTe 2/3
~UbOro NPAMOKYTHHKA. 3HAAAITL MepUMeTp i NiIomy 3aMITPHXOBAHOrO 1t AMOKYTHHKA.




10..(1,56) OGuncanTn 3uavenns Bupasy: 8560 —(150 +390 : 39) - 10 =

11. (36) Y areabe 3mman 320 maast 3a 8 amis, NPHYOMY LIOJHS LIMJIH OJHAKOBY
KiIbKICTh ManbT. 32 CKiIBKH AHIB 31HI0TH 220 CYKOHb, SIKIO MOIHS IHTHMYTh Ha 4
CYKHIi Ol/ibIue, HiX maabT?




